
Attention
1. . A 6 év alatti gyermekek ezt a terméket felnőtt felügyelete mellett használhatják.
2. . Ne szedje szét a belső eszközt, hogy elkerülje az alkatrészek károsodását.
3. . Ha a terméket hosszabb ideig nem használja, kérjük, tárolja száraz helyen.
4. . A fényforrást a gyártónak vagy más szakképzett személynek kell kicserélnie.

Specifikációk

Név: Mini Clip Light  

Névleges feszültség: 5V 

Névleges áram: 1A 

Névleges teljesítmény: 3W 

Akkumulátor kapacitás: 220mAh 

Fő anyagok: ABS, PVC 

Termék mérete: 46x17.3x80mm

Utasítások
1. Nyomja meg egyszer a gombot a sárga fényhez.
2. Nyomja meg kétszer a gombot a fehér fényhez.
3. Nyomja meg a gombot háromszor a meleg fehér fényhez.
4. Kikapcsoláshoz nyomja meg négyszer a gombot.

Kérjük, használat előtt töltse fel teljesen a terméket. A teljes feltöltés körülbelül 1,5 órát vesz igénybe. 
Töltés közben a piros jelzőfény világít. Amikor teljesen feltöltődött, a fény zöldre vált. Ha a termék teljesen 

feltöltődött, ne felejtse el eltávolítani az adapterről.
Kérjük, ne használjon 5V m 2 A vagy annál nagyobb feszültségű adaptert.

AP864087-01

Használati útmutató

Forgalmazó: ANDA Present Kft., 1087 Budapest, Könyves Kálmán Krt. 48-52.Magyarország
Forgalmazó web címe: https://andapresent.com

Forgalmazó e-mail címe : export@andapresent.hu
Cégjegyzékszám: 01-09-276783

Származási ország: Kína 

Ez a termék csomagolásán és a használati útmutatón jelzi, hogy a készülék élettartama lejárta után a szelektív gyűjtőbe 
kerüljön elkülönítve a háztartási hulladéktól. Ez a jel gondoskodik az alapanyag megfelelő újrahasznosításáról. További 
információkért keresse a helyi hatóságot.

HU

 Ez a termék az alábbi irányelveknek felel meg:

• RoHS 2.0 2011/65/EU irányelv és későbbi módosításai (EU) 2015/863
• Elektromágneses összeférhetőségre vonatkozó irányelv (EMC) – 2014/30/EU 
• EN 62471:2008: Lámpák és lámparendszerek fotóbiológiai biztonsága
• Az Egyesült Királyság elektromos berendezésekre vonatkozó (biztonsági) előírásai (SI 2016/1101)
• Az Egyesült Királyság elektromágneses összeférhetőségi előírásai (SI 2016/1091)

Figyelem! Ne nézzen közvetlenül a fénysugárba, és ne irányítsa a lámpát a szem felé, a LED-sugár szemkárosodást okozhat.
FIGYELMEZTETÉS: Robbanásveszély, ha az akkumulátort nem megfelelő típusúra cseréli. A használt elemeket az utasításoknak 
megfelelően ártalmatlanítsa..

Bedtime újratölthető olvasólámpa



Specifications

Name: Mini Clip Light 

Rated Voltage: 5V 

Rated Current: 1A 

Rated Power: 3W 

Battery Capacity: 220mAh 

Main material: ABS, PVC 
Item size:46x17.3x80mm

Attention
1. . Kids under 6 years old should use this product under adult supervisio
2. . Do not disassemble the internal device to avoid damaging the com -nents.
3. . When product is not being used for a long time, please store in a d place.
4. . The light source should be replaced by the manufacturer or someo qualified.

Instructions
1. Press the button once for yellow light.
2. Press the button twice for white light.
3. Press the button thrice for warm white light.
4. To turn off, press the button four times.

Please fully charge the product before use. It takes about 1.5 hours to be fully charged. When
charging, the red indicator light will remain on. When it is fully charged, the light will turn green.

Once the product is fully charged, please remember to remove from adapter.
Please do not use an adapter with or above 5V m 2 A.

AP864087-01
Bedtime rechargeable book light

User manual

Distributor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Hungary
Distributor’s web site: https://andapresent.com

Distributor’s electronic address: export@andapresent.hu
Registration nr.: 01-09-276783

Made in China

This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled 
separately from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more 
information, contact your local authorities.

EN

This item is in conformity with the following standards:
• RoHS Directive 2011/65/EU and its subsequent amendments Directive (EU) 2015/863
• Electromagnetic Compatibility (EMC) - Directive 2014/30/EU
• EN 62471:2008: Photobiological safety of lamps and lamp systems.
• UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101)
• UK Electromagnetic Compatibility Regulations (SI 2016/1091)

Attention: Do not look directly into the light beam and do not point the torch towards eyes, the LED beam can cause eye-damage
CAUTION: Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose of used batteries according to the instructions.



Spezifikationen
Name: Mini Clip Licht

Nennspannung: 5V 

Nennstrom: 1A 

Nennleistung: 3W 

Batteriekapazität: 220mAh 

Main material: ABS, PVC

Hauptmaterial:46x17.3x80mm

Achtung
1.. Kinder unter 6 Jahren sollten dieses Produkt unter Aufsicht von Erwachsenen benutzen.

2. Nehmen Sie das Gerät nicht auseinander, um Schäden an den Bauteilen zu vermeiden.
3. Wenn das Produkt längere Zeit nicht benutzt wird, bewahren Sie es bitte an einem sicheren Ort auf.
4. Die Lichtquelle sollte durch den Hersteller oder eine qualifizierte Person ersetzt werden.

Anweisungen
1. Drücken Sie die Taste einmal, um gelbes Licht zu erhalten.
2. Drücken Sie die Taste zweimal, um weißes Licht zu erhalten.
3. Drücken Sie dreimal auf die Taste, um warmweißes Licht zu erhalten.
4. Zum Ausschalten drücken Sie die Taste viermal.

Bitte laden Sie das Produkt vor dem Gebrauch vollständig auf. Es dauert etwa 1,5 Stunden,
bis es vollständig aufgeladen ist. Während des Ladevorgangs leuchtet die rote Kontrollleuchte 

weiter. Wenn es vollständig aufgeladen ist, leuchtet es grün. Wenn das Produkt vollständig 
aufgeladen ist, denken Sie bitte daran, es vom Adapter zu trennen.

Bitte verwenden Sie keinen Adapter mit oder über 5V m 2 A.

AP864087-01
Wiederaufladbares Buchlicht für die Schlafenszeit

Benutzerhandbuch

Vertriebspartner: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Ungarn
Website des Vertreibers: https://andapresent.com

Elektronische Adresse des Vertriebshändlers: export@andapresent.hu
Zulassungsnummer: 01-09-276783

Hergestellt in China

Dieses Symbol auf dem Produkt und im Benutzerhandbuch weist darauf hin, dass das Gerät am Ende seiner elektrischen 
Lebensdauer getrennt vom Hausmüll entsorgt werden muss. Es gibt geeignete Möglichkeiten, dieses Material für ein 
ordnungsgemäßes Recycling zu entsorgen. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden.

DE

Dieser Artikel entspricht den folgenden Normen:
- RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und ihre nachfolgenden Änderungen Richtlinie (EU) 2015/863
- Elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) - Richtlinie 2014/30/EU
- EN 62471:2008: Photobiologische Sicherheit von Lampen und Lampensystemen.
- Britische Verordnung über elektrische Geräte (Sicherheit) (SI 2016/1101)
- UK Vorschriften zur elektromagnetischen Verträglichkeit (SI 2016/1091)

Achtung! Nicht direkt in den Lichtstrahl schauen und die Taschenlampe nicht auf die Augen richten, der LED-Strahl kann Augenschäden verursachen
VORSICHT: Es besteht Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen falschen Typ ersetzt wird. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien gemäß den Anweisungen.



Specifications
Nom : Mini lampe à pince 

Tension nominale: 5V 

Courant nominal: 1A 

Puissance nominale: 3W 

Capacité de la batterie: 220mAh 

Matériau principal: ABS, PVC 

Taille de l'objet:46x17.3x80mm

Attention
1. . Les enfants de moins de 6 ans doivent utiliser ce produit sous la surveillance d'un adulte.
2. . Ne pas démonter l'appareil interne pour éviter d'endommager les composants.
3. . Lorsque le produit n'est pas utilisé pendant une longue période, veuillez le ranger dans un endroit sec.
4. . La source lumineuse doit être remplacée par le fabricant ou une personne qualifiée.

Instructions
1. Appuyer une fois sur le bouton pour obtenir une lumière jaune.
2. Appuyez deux fois sur le bouton pour obtenir une lumière blanche.
3. Appuyez trois fois sur le bouton pour obtenir une lumière blanche chaude.
4. Pour éteindre, appuyez quatre fois sur le bouton.

Veuillez charger complètement le produit avant de l'utiliser. Il faut environ 1,5 heure pour le 
charger complètement. Pendant la charge, le voyant rouge reste allumé. Lorsqu'il est 

complètement chargé, le voyant devient vert. Une fois le produit complètement chargé, 
n'oubliez pas de le retirer de l'adaptateur.

N'utilisez pas d'adaptateur de 5V m 2 A ou plus.

AP864087-01
Lampe-livre rechargeable pour l'heure du coucher

Manuel de l'utilisateur

Distributeur : ANDA Present Ltd. 1087 Budapest, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Hongrie
Site web du distributeur : https://andapresent.com

Adresse électronique du distributeur : export@andapresent.hu
Numéro d'enregistrement : 01-09-276783

Fabriqué en Chine

Ce symbole, présent à la fois sur le produit et dans son manuel d'utilisation, indique qu'à la fin de la durée de vie électrique de 
l'appareil, celui-ci doit être recyclé séparément des ordures ménagères. Il existe des moyens adéquats pour se débarrasser de 
ce matériel en vue d'un recyclage approprié. Pour plus d'informations, contactez les autorités locales.

FR

Cet article est conforme aux normes suivantes :
- Directive RoHS 2011/65/EU et ses amendements ultérieurs Directive (UE) 2015/863
- Compatibilité électromagnétique (CEM) - Directive 2014/30/EU
- EN 62471:2008 : Sécurité photobiologique des lampes et des systèmes de lampes.
- Réglementation britannique sur l'équipement électrique (sécurité) (SI 2016/1101)
- Réglementation britannique sur la compatibilité électromagnétique (SI 2016/1091)

Attention : Ne pas regarder directement dans le faisceau lumineux et ne pas pointer la torche vers les yeux, le faisceau LED peut causer des lésions oculaires.
ATTENTION : Risque d'explosion si la batterie est remplacée par un type incorrect. Éliminez les piles usagées conformément aux instructions.



Specifiche
Nome: Mini luce a clip

Tensione nominale: 5V 

Corrente nominale: 1A 

Potenza nominale: 3W 

Capacità della batteria: 220mAh 

Materiale principale: ABS, PVC 

Dimensione dell'oggetto: 46x17.3x80mm

Attention
1. . I bambini di età inferiore ai 6 anni devono utilizzare questo prodotto sotto la supervisione di un adulto.
2. . Non smontare il dispositivo interno per evitare di danneggiare i componenti.
3. . Quando il prodotto non viene utilizzato per lungo tempo, conservarlo in un luogo sicuro.
4. . La sorgente luminosa deve essere sostituita dal produttore o da personale qualificato.

Istruzioni
1. Premere una volta il pulsante per accendere la luce gialla.
2. Premere due volte il pulsante per la luce bianca.
3. Premere il pulsante tre volte per la luce bianca calda.
4. Per spegnere, premere il pulsante quattro volte.

Prima dell'uso, caricare completamente il prodotto. La ricarica completa richiede circa 1,5 ore.
Durante la carica, la spia rossa rimane accesa. Quando la carica è completa, la luce diventa 
verde. Una volta che il prodotto è completamente carico, ricordarsi di rimuovere l'adattatore.

Non utilizzare un adattatore con una tensione pari o superiore a 5V m 2 A.

AP864087-01 
Luce a libro ricaricabile per la notte

Manuale d'uso

Distributore: ANDA Present Ltd. 1087 Budapest, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Ungheria
Sito web del distributore: https://andapresent.com

Indirizzo elettronico del distributore: export@andapresent.hu
Numero di registrazione: 01-09-276783

Prodotto in Cina

Questo simbolo, sia nel prodotto che nel manuale d'uso, indica che al termine della vita elettrica del dispositivo, questo deve 
essere riciclato separatamente dai rifiuti domestici. Esistono mezzi adeguati per smaltire questo materiale e riciclarlo 
correttamente. Per ulteriori informazioni, contattare le autorità locali.

IT

Questo articolo è conforme alle seguenti norme:
- Direttiva RoHS 2011/65/UE e successive modifiche Direttiva (UE) 2015/863
- Compatibilità elettromagnetica (EMC) - Direttiva 2014/30/UE
- EN 62471:2008: Sicurezza fotobiologica delle lampade e dei sistemi di lampade.
- Regolamento del Regno Unito sulle apparecchiature elettriche (sicurezza) (SI 2016/1101)
- Regolamento britannico sulla compatibilità elettromagnetica (SI 2016/1091)

Attenzione: Non guardare direttamente nel fascio di luce e non puntare la torcia verso gli occhi, il fascio di luce LED può causare danni agli occhi. 
ATTENZIONE: rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con una di tipo non corretto. Smaltire le batterie usate secondo le istruzioni.



Specyfikacje
Nazwa: Mini Clip Light  

Napięcie znamionowe: 5V 

Prąd znamionowy: 1A 

Moc znamionowa: 3W 

Pojemność baterii: 220mAh 

Główny materiał: ABS, PVC 

Rozmiar elementu:46x17.3x80mm

Uwaga
1. . Dzieci poniżej 6 roku życia powinny używać tego produktu pod nadzorem osoby dorosłej.
2. . Nie należy demontować urządzenia wewnętrznego, aby uniknąć uszkodzenia jego elementów.
3. . Jeśli produkt nie jest używany przez dłuższy czas, należy przechowywać go w bezpiecznym miejscu.
4. . Źródło światła powinno zostać wymienione przez producenta lub wykwalifikowaną osobę.

Instructions
1. Naciśnij przycisk jeden raz, aby włączyć żółte światło.
2. Naciśnij przycisk dwukrotnie, aby włączyć światło białe.
3. Naciśnij przycisk trzykrotnie, aby włączyć ciepłe białe światło.
4. Aby wyłączyć, naciśnij przycisk cztery razy.

Przed użyciem należy w pełni naładować produkt. Pełne naładowanie zajmuje około 1,5 godziny. 
Podczas ładowania świeci się czerwony wskaźnik. Po pełnym naładowaniu wskaźnik zaświeci się na 

zielono. Po pełnym naładowaniu produktu należy pamiętać o odłączeniu go od zasilacza.
Nie należy używać zasilacza o napięciu 5 V lub wyższym niż 2 A.

AP864087-01 
Ładowalna lampka do książki na dobranoc

Instrukcja obsługi

Dystrybutor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapeszt, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Węgry
Strona internetowa dystrybutora: https://andapresent.com
Adres elektroniczny dystrybutora: export@andapresent.hu

Nr rejestracyjny: 01-09-276783
Wyprodukowano w Chinach

Ten symbol umieszczony zarówno na produkcie, jak i w jego instrukcji obsługi oznacza, że po zakończeniu eksploatacji elektrycznej urządzenia 
należy je poddać recyklingowi oddzielnie od odpadów domowych. Istnieją odpowiednie środki do utylizacji tego materiału w celu 
prawidłowego recyklingu. Aby uzyskać więcej informacji, należy skontaktować się z lokalnymi władzami.

PL

Ten produkt jest zgodny z następującymi normami:

- Dyrektywa RoHS 2011/65/UE wraz z późniejszymi zmianami Dyrektywa (UE) 2015/863

- Kompatybilność elektromagnetyczna (EMC) - Dyrektywa 2014/30/UE

- EN 62471:2008: Bezpieczeństwo fotobiologiczne lamp i systemów lampowych.

- Brytyjskie przepisy dotyczące sprzętu elektrycznego (bezpieczeństwo) (SI 2016/1101)

- Brytyjskie przepisy dotyczące kompatybilności elektromagnetycznej (SI 2016/1091)

Uwaga: Nie patrz bezpośrednio w wiązkę światła i nie kieruj latarki w stronę oczu, wiązka LED może spowodować uszkodzenie wzroku 
UWAGA: Ryzyko wybuchu w przypadku wymiany baterii na baterie niewłaściwego typu. Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z instrukcjami.



Specifikace

Název: Mini klipové světlo  

Jmenovité napětí: 5V 

Jmenovitý proud: 1A 

Jmenovitý výkon: 3W 

Kapacita baterie: 220mAh 

Hlavní materiál: ABS, PVC 

Velikost položky: 46x17.3x80mm

Pozor
1. . Děti do 6 let by měly tento výrobek používat pod dohledem dospělých.
2. . Vnitřní zařízení nerozebírejte, aby nedošlo k poškození kom -nentů.
3. . Pokud výrobek delší dobu nepoužíváte, uložte jej na d.
4. . Světelný zdroj by měl být vyměněn výrobcem nebo někým kvalifikovaným.

Pokyny
1. Stiskněte jednou tlačítko a rozsvítí se žluté světlo.
2. Pro bílé světlo stiskněte tlačítko dvakrát.
3. Stiskněte tlačítko třikrát pro teplé bílé světlo.
4. Pro vypnutí stiskněte tlačítko čtyřikrát.

Před použitím výrobek plně nabijte. Plné nabití trvá přibližně 1,5 hodiny. Při nabíjení zůstane 
svítit červená kontrolka. Po úplném nabití se kontrolka rozsvítí zeleně. Jakmile je výrobek plně 

nabitý, nezapomeňte jej vyjmout z adaptéru.
Nepoužívejte prosím adaptér s napětím 5 V m 2 A nebo vyšším.

AP864087-01

Dobíjecí světlo na knihy před spaním

Uživatelská příručka

Distributor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapešť, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Maďarsko
Webové stránky distributora: https://andapresent.com

Elektronická adresa distributora: export@andapresent.hu.
Registrační číslo: 01-09-276783

Vyrobeno v Číně

Tento symbol na výrobku i v uživatelské příručce označuje, že po skončení elektrické životnosti zařízení by mělo být 
recyklováno odděleně od domácího odpadu. Pro správnou recyklaci tohoto materiálu existují vhodné prostředky k jeho 
likvidaci. Další informace získáte na místních úřadech.

CZ

Toto zboží je v souladu s následujícími normami:
- Směrnice RoHS 2011/65/EU a její následné změny Směrnice (EU) 2015/863
- Elektromagnetická kompatibilita (EMC) - směrnice 2014/30/EU
- EN 62471:2008: Fotobiologická bezpečnost světelných zdrojů a systémů světelných zdrojů.
- Předpisy Spojeného království o elektrických zařízeních (bezpečnost) (SI 2016/1101)
- Předpisy Spojeného království o elektromagnetické kompatibilitě (SI 2016/1091)

Upozornění: V souladu se zákonem č. 309/2006 Sb: Nedívejte se přímo do světelného paprsku a nemiřte svítilnou do očí, paprsek LED může 
způsobit poškození očí.
UPOZORNĚNÍ: Nebezpečí výbuchu v případě výměny baterie za nesprávný typ. Použité baterie zlikvidujte podle návodu.



Specificații

Nume: Lampă de mână Mini Clip Light  

Tensiune nominală: 5V 

Curent nominal: 1A 

Putere nominală: 3W 

Capacitatea bateriei: 220mAh 

Material principal: ABS, PVC 

Dimensiunea articolulu:46x17.3x80mm

Atenție
1. . Copiii sub 6 ani trebuie să utilizeze acest produs sub supravegherea unui adult.
2. . Nu dezasamblați dispozitivul intern pentru a evita deteriorarea com -nentelor.
3. . Atunci când produsul nu este utilizat pentru o perioadă lungă de timp, vă rugăm să-l depozitați într-un loc d.
4. . Sursa de lumină trebuie înlocuită de producător sau de o persoană calificată.

Instrucțiuni
1. Apăsați butonul o dată pentru lumina galbenă.
2. Apăsați butonul de două ori pentru lumină albă.
3. Apăsați butonul de trei ori pentru lumină albă caldă.
4. Pentru a opri, apăsați butonul de patru ori.

Vă rugăm să încărcați complet produsul înainte de utilizare. Este nevoie de aproximativ 1,5 
ore pentru a fi încărcat complet. În timpul încărcării, indicatorul luminos roșu va rămâne 

aprins. Când este complet încărcat, lumina va deveni verde. Odată ce produsul este complet 
încărcat, vă rugăm să nu uitați să îl scoateți din adaptor.

Vă rugăm să nu utilizați un adaptor cu sau peste 5V m 2 A.

AP864087-01

Lumină de carte reîncărcabilă pentru ora de culcare

 Manual de utilizare

Distribuitor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapesta, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Ungaria
Site-ul web al distribuitorului: https://andapresent.com

Adresa electronică a distribuitorului: export@andapresent.hu
Nr. de înregistrare: 01-09-276783

Fabricat în China

Acest simbol, atât în produs, cât și în manualul de utilizare, indică faptul că, la sfârșitul vieții electrice a dispozitivului, acesta 
trebuie reciclat separat de deșeurile menajere. Există mijloace adecvate de eliminare a acestui material pentru reciclare 
corespunzătoare. Pentru mai multe informații, contactați autoritățile locale.

RO

Acest articol este în conformitate cu următoarele standarde:
- Directiva RoHS 2011/65/EU și modificările sale ulterioare Directiva (UE) 2015/863
- Compatibilitate electromagnetică (CEM) - Directiva 2014/30/UE
- EN 62471:2008: Siguranța fotobiologică a lămpilor și a sistemelor de lămpi.
- Regulamentul privind echipamentele electrice (siguranță) din Regatul Unit (SI 2016/1101)
- Regulamentele privind compatibilitatea electromagnetică din Regatul Unit (SI 2016/1091)

Atenție: Nu priviți direct în fasciculul de lumină și nu îndreptați lanterna spre ochi, fasciculul LED poate provoca leziuni oculare 
ATENȚIE: Risc de explozie dacă bateria este înlocuită cu un tip incorect. Aruncați bateriile uzate în conformitate cu instrucțiunile.



Specificaties

Naam: Mini Clip Light  

Nominale spanning: 5V 

Nominale stroom: 1A 

Nominaal vermogen: 3W 

Capaciteit batterij: 220mAh 

Belangrijkste materiaal: ABS, PVC

Item grootte: 46x17.3x80mm

Attentie
1. . Kinderen jonger dan 6 jaar moeten dit product onder toezicht van een volwassene gebruiken.
2. . Haal het interne apparaat niet uit elkaar om schade aan de onderdelen te voorkomen.
3. . Als het product lange tijd niet wordt gebruikt, berg het dan op een veilige plaats op.
4. . De lichtbron moet worden vervangen door de fabrikant of een ander gekwalificeerd persoon.

Instructies
1. Druk één keer op de knop voor geel licht.
2. Druk tweemaal op de knop voor wit licht.
3. Druk drie keer op de knop voor warm wit licht.
4. Druk vier keer op de knop om uit te schakelen.

Laad het product volledig op voor gebruik. Het duurt ongeveer 1,5 uur om volledig op te laden. 
Tijdens het opladen blijft het rode indicatielampje branden. Als het product volledig is 

opgeladen, wordt het lampje groen. Vergeet niet de adapter te verwijderen als het product 
volledig is opgeladen.

Gebruik geen adapter van 5V m 2 A of meer.
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Oplaadbaar boeklampje voor het slapengaan

Gebruikershandleiding

Distributeur: ANDA Present Ltd. 1087 Boedapest, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Hongarije
Website van de distributeur: https://andapresent.com

Elektronisch adres van de distributeur: export@andapresent.hu
Registratienummer: 01-09-276783

Gemaakt in China

Dit symbool op zowel het product als in de handleiding geeft aan dat het apparaat aan het einde van zijn elektrische 
levensduur gescheiden van het huishoudelijk afval moet worden gerecycled. Er zijn geschikte middelen om dit materiaal af te 
voeren voor correcte recycling. Neem voor meer informatie contact op met de plaatselijke autoriteiten.

NL

Dit artikel voldoet aan de volgende normen:
- RoHS-richtlijn 2011/65/EU en de daaropvolgende wijzigingen Richtlijn (EU) 2015/863
- Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) - Richtlijn 2014/30/EU
- EN 62471:2008: Fotobiologische veiligheid van lampen en lampsystemen.
- Voorschriften van het Verenigd Koninkrijk voor elektrische apparatuur (veiligheid) (SI 2016/1101)
- Voorschriften van het Verenigd Koninkrijk inzake elektromagnetische compatibiliteit (SI 2016/1091)

Let op: Kijk niet direct in de lichtstraal en richt de zaklamp niet op ogen, de LED-straal kan oogletsel veroorzaken.
LET OP: Explosiegevaar als de batterij wordt vervangen door een onjuist type. Gooi gebruikte batterijen weg volgens de instructies.



Špecifikácie

Názov: Mini Clip Light

Menovité napätie: 5V 

Menovitý prúd: 1A 

Menovitý výkon: 3W 

Kapacita batérie: 220mAh 

Hlavný materiál: ABS, PVC 

Rozmery položky: 46x17.3x80mm

Pozor
1. . Deti mladšie ako 6 rokov by mali tento výrobok používať pod dozorom dospelých.
2. . Nerozoberajte vnútorné zariadenie, aby nedošlo k poškodeniu kom -nentov.
3. . Ak sa výrobok dlhší čas nepoužíva, uložte ho na d.
4. . Svetelný zdroj by mal vymeniť výrobca alebo niekto kvalifikovaný.

Pokyny
1. Stlačte tlačidlo raz, aby sa rozsvietilo žlté svetlo.
2. Stlačte tlačidlo dvakrát pre biele svetlo.
3. Stlačte tlačidlo trikrát pre teplé biele svetlo.
4. Pre vypnutie stlačte tlačidlo štyrikrát.

Pred použitím výrobok úplne nabite. Úplné nabitie trvá približne 1,5 hodiny. Počas nabíjania 
zostane svietiť červená kontrolka. Po úplnom nabití sa kontrolka zmení na zelenú. Po úplnom 

nabití výrobku ho nezabudnite vybrať z adaptéra.
Nepoužívajte adaptér s napätím 5 V m 2 A alebo vyšším.
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Dobíjacie svetlo na knihu pred spaním

Používateľská príručka

Distribútor: ANDA Present Ltd. 1087 Budapešť, Könyves Kálmán Krt. 48-52. Maďarsko
Webová stránka distribútora: https://andapresent.com

Elektronická adresa distribútora: export@andapresent.hu
Registračné číslo: 01-09-276783

Vyrobené v Číne

Tento symbol na výrobku aj v jeho návode na použitie označuje, že po skončení životnosti zariadenia by sa malo recyklovať 
oddelene od domáceho odpadu. Existujú vhodné prostriedky na likvidáciu tohto materiálu na účely správnej recyklácie. Ďalšie 
informácie vám poskytnú miestne úrady.

SK

Táto položka je v súlade s týmito normami:
- RoHS Smernica 2011/65/EÚ a jej následné zmeny Smernica (EÚ) 2015/863
- Elektromagnetická kompatibilita (EMC) - smernica 2014/30/EÚ
- EN 62471:2008: Fotobiologická bezpečnosť svetelných zdrojov a svetelných systémov.
- Predpisy Spojeného kráľovstva o elektrických zariadeniach (bezpečnosť) (SI 2016/1101)
- Predpisy Spojeného kráľovstva o elektromagnetickej kompatibilite (SI 2016/1091)

Pozor: Nedívajte sa priamo do svetelného lúča a nemierte baterkou do očí, lúč LED môže spôsobiť poškodenie očí 
UPOZORNENIE: Nebezpečenstvo výbuchu v prípade výmeny batérie za nesprávny typ. Použité batérie zlikvidujte podľa pokynov.
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